Testlar/3106#01#Y15#01 (500eyani)//Baxis

TesT: 3106#01#Y15#01 (500eYANI)/

Test 3106#01#Y15#01 (500eyani)/
Fenn 3106 - Riyaziyyat - 2
Tasviri [Tasviri]

Maallif Administrator P.V.
Testlarin vaxt 80 daqiga

Suala vaxt 0 Saniys

Név imtahan
Maksimal faiz 500

Kegid bali 260 (52 %)
Suallardan 500

Bolmaler 31

Bolmaleri garigdirmaqg |

Koglrmays qadaga ¥

Ancagq irali O

Son variant |

BoLma: 07#01

Ad 07#01

Suallardan 30

Maksimal faiz 30

Suallari garisdirmaq kA

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: + (Gaki: 1)

Fiziki gaxslardan illik galir vergisi (q) funksiyas1 kfg) verildikda
onu qrymatlondirin. g <g <14 olarsa, h(q) =0,14g

12<q <144
h(q)=144
h(q)=12

dizgln cavab yoxdur

0<h{g)<196 ©

Sual: + (Caki: 1)

(9n+2)"™
~+=(3n-1"(n+2)"
(J

]


http://dist.aseu.az/close/staff/edu/td/default.asp?XFilter=3&PageId=0

3
©1
© dlzglin cavab yoxdur

Sual: + (Caki: 1)
_(-1fn
m{}f+l]: B

@0

©-1

—

(-1 ©

© dlzglin cavab yoxdur

Sual: + (Caki: 1)

aleo(3])-

®2

O3

©1/2

© limiti yoxdur

© dlzglin cavab yoxdur

Sual: + (Caki: 1)
1]'111_5.[1"'2"'"""” _E};}
= n+2 2

@3

©1/2

©0

© dizgln cavab yoxdur

()
o0

Sual: + (Caki: 1)

im _2_[1+3+...+[2n—1]
s n+3

©6

O3

©A1/3

©-1/3

© dlzglin cavab yoxdur

_n]=?

Sual: + (Caki: 1)
. 5-3.10"
nom ] 410™
©®-0,3
04
©10
©o0
© dlzgln cavab yoxdur




Sual: + (Gaki: 1)

1]
i 3(2n48+ 1y
ne (2 —1)" ( + 2)

=
7

®12
00
O1/4

© dlzgun cavab yoxdur
o0

Sual: + (Gaki: 1)

(1+3n)" -
=3, (3n-2) (n+2)
®9
©1/3

o0

© diizgun cavab yoxdur
o

o0

Sual: + (Caki: 1)
. —A2n+3)"(2n-1)°
- ‘:‘\izn:s;j‘”f Lor
®©.2
©1/2
©1/4

o

© duzgun cavab yoxdur

Sual: + (Caki: 1)

2

1—-cos—
lim 1 _7
T

1

n

®2

©1/2

©1

©0

© dlzgln cavab yoxdur

Sual: + (Caki: 1)

(1—-:03%)
ILIE =2
sln —

n
®0
02
©1
oD

© dlzglin cavab yoxdur




Sual: + (Caki: 1)
aﬁscinE
n

lm—="7

mﬁ_ﬁ
5

6~/3

©18

©0

© duzgun cavab yoxdur

Sual: + (Caki: 1)
1 .1
2-{th—smE)=

lim ?
=

1
'
@®1
02
©1/2
©-1/2
O duzgun cavab yoxdur

Sual: + (Caki: 1)

4=
i3] -
2n

© dizgln cavab yoxdur

O O Oe

Sual: + (Caki: 1)
lim #(ln{n—2)-lnn)="?
®©-2
02
©1
O3
© duzgun cavab yoxdur

Sual: + (Caki: 1)
m{l +x)1+5x)1+7x)-1 _

li ?
=) x

@®@13

©5

©-7

012

© dlzglin cavab yoxdur

Sual: + (Caki: 1)

4etl
i3]
4n

& 3

e_;
@)

OXC



c

s

! @
Cl

© dlzgun cavab yoxdur

Sual: + (Caki: 1)
2% 3"

im—7m7——=7

=2 4.3
O
®-1/4
©1

©o0
© dlzglin cavab yoxdur

Sual: + (Caki: 1)

i 3(1— cosx) E
= ;1 1+x — l_i

@3
© -1
©-2
©2
© dizgln cavab yoxdur

?

Sual: + (Caki: 1)
T el }3{51‘: Y,
== (2x+1f
el
2

30

5)
3 30

g

©2/3

© dlzgln cavab yoxdur

C

Sual: + (Caki: 1)

3
V= —4 funksivasimin k7silm7zlivini arasdinn.

X —

@© x=4 noqtalerinda Il név kasilmaya malikdir.

© kasilmazdir.
© 1 ndv kasilmaysa malikdir

O aradan galdirila bilan kasilmazlik.

© dlzglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

y=1- 3 funksivasinin k7silm7zlivini arasdirin.
© x=0 — da Il ndv kasilmays malikdir

© kasilmazdir.

© x=0- da | ndv kasilmaya malikdir

© her yerda kasilandir
© dlzgln cavab yoxdur




Sual: (Ceki_: 1)

D ‘.:«Tx
tim| Gt RO
===\ In—4,

dizgin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
. 1 2 n—1)
lﬂﬁ- - bt ———

E
® 3
2
1

-2
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
[ 5t _3%"i=?

-2,5
-1/2
dlizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

_{x*+5)7
lim| ——= | =7
g T s
&
e—'.tl

e

-e

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
y= H funksiyasin kasilmazliyuu aragdirin,
X

® x=0 — da | név kasilmaya malikdir
kasilmazdir.
x=0 — da Il ndv kesilmaya malikdir
har yerds kasilendir
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

V= E 2 funlksivasimn k7silm?zlivini arasdirin.
® x=3-da Il ndv kasilmays malikdir
kesilmazdir.



© x=3 — da | név kasilmaya malikdir
© her yerdas kasilandir
© dlzglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
. (~1fn
lim—— =7
ﬂ{n+1]‘

@©0

© -1

e m Q

1

© dlzglin cavab yoxdur

BoLva: 08#02

Ad 08#02
Suallardan 8
Maksimal faiz 8
Suallari qarigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 2%
Sual: (Caki: 1)
¥ = 4"1g4x funksiyasinmn t6r?m7sini tapin.
$ Ind-fg4x+ 41_] :
cos” 4x
4+ In4-tg4x+ coii:r :
4 Ind-fgdx+ L 3
cosX

PN LI
COsX

© dlzglin cavab yoxdur

C

Sual: (Gaki: 1)
__nix
4 x4
© 3/8
©1/6
O 317
©3/2

© dlzgln cavab yoxdur

olarsa , 32'(1)="7

Sual: (Gaki: 1)

_ 2sinx il 0
T R [5} -

©-2/3

©2/3

©-1/3

©1/3

© dizgln cavab yoxdur




Sual: (Gaki: 1)

© dlzglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

¥y

1,
Sigx

sinX

cos X
2sinx

cos X
SINX

COsX

olarsa, ¥'(x)=7?

2sinx ©

COSX
© dizgl

n cavab yoxdur

G

Sual: (Caki: 1)

v

=a" olarsa, )

a*(lna)™>;
a(lna):

a*(lna)” ;

1__{:2—3] e r;_

3ﬂn3T o

© duzgu

n cavab yoxdur

GNONC

Sual: (Caki: 1)
v=x~/7—2x olarsa, 3-dy=7

© dizgl

n cavab yoxdur

®

Sual: (Caki: 1)

x=3r+3
y=r +2

4
t*+—t

3
1

3
Ot+2/3

t—

£ olarsa, }': =1

®



O 1-2/3
© dlzglin cavab yoxdur

BoéLmva: 08#03
Ad

Suallardan
Maksimal faiz
Suallari garigdirmaq

Suallar teqdim etmak

Sual: (Caki: 1)
y=Inlnlnx gjarsa, 3"’(C)=?

1

&
@© téramasi yoxdur
©-1/e

© 2/e

© dlzgln cavab yoxdur

08#03

10

10

2%

Sual: (Caki: 1)
y=4sin® Xolarsa, y"(x)="?
© 8cos2x
© cos 2x
© 2cosx
O -2c0s2x
© dlzglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

i 2
y=sinx olarsa, y{ }:?

r{ n —Er)
sin| x +
2
n( n —2?{)
sin x+—————
2

sin(x +2mr]
: ( Emr) @)
2
© dlzgln cavab yoxdur

C

Sual: (Caki: 1)
y D =9

y=Inx olarsa,

1 (n—2)

n-1

U ey
[—1}(?:+1]i__

(—1xIn—1} o

© dlzgln cavab yoxdur

O




Sual: (Caki: 1)

3‘=3_‘g olarsa, —2-dv =7
2x* -3 In3dx
2x* - 3" In xdx
—2x* - 31n3dx-
2x-3" 1n3dx VY
© duzgun cavab yoxdur

O O @

Sual: (Caki: 1)
x=Int
1 olarsa, 4-):

t
© -4/t
O 4/t
© -8/t
O 2/t
© dlzgln cavab yoxdur

=7

Sual: (Gaki: 1)

7 2
i A '\E Inx funksiyasinin t6r?m 7sini tapin.

5
—=( 2

X "(—lnx+ 2)
7

o
x°’ 1]Jl:!{)

\7

XA
x7 —lnx+1)
7

=01 @)
x7|=lnx+1
\ 7

© dlzglin cavab yoxdur

@

Sual: (Gaki: 1)
2-cosx
y= T olarsa, }"(l}] 4,
®©-4
©-3
©-1
©-2
© dlzgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
X
y= o —arcrg3x olarsa, }—f([}]:?
®©-2
@1
©-1
©0

© dlzglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)



}':%[:I‘Illl_xl +arc5in4x:| olarsa, }"'(‘]_]z?

©25
2
-2
-1
dizgln cavab yoxdur

Bowva: 09#02

Ad 09#02
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari qarigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 2%
Sual: (Gaki: 1)

y= x°+2x—16 funksiyasuun parcasmda [~ 6;4]
Roll teoremuun sartlarim 6dadiyim yoxlaym va  sabituu tapm.

® c=-1
c=3
c=2
c=-2,5
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

y=8- E\E funksivasmin [— 3;3] pargasinda Roll teoreminin 57rtl ?rini
&d?divini voxlayin v7 ¢ sabitini tapin.
® sartlori ddamir
c=0
c=2
c=8
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

y=3x- 2x? funksivasinin []:4] parcasinda Logranj teoreminin s7rtl Prini
ad?divini voxlayin v7 ¢ sabitini tapin
®c=2,5
c=3,5
c=-3
c=-2,5
duzgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
f(x_]=x9 +1 +? g(x_]= X +35 funksivalarimn [l],3] parcasinda Kosi
teoreminin s7rtl7rini 6d?divini voxlayin v7 ¢ sabitini tapin.
®c=2
c=-2
c=1/3
c=-1/3



dizglin cavab yoxdur

BoLma: 09#02 KoH

Ad 09#02 koh
Suallardan 20
Maksimal faiz 20
Suallari qarigdirmaq |

Suallar teqdim etmak 2%
Sual: (Caki: 1)

S{x)va @lx) funksivalar [a,b] parcasinda kasilmoyan, {a,B) intervalinda
diferensiallanan va  {@,5) intervalinda @'(x)#0 olarsa, onda (a,b)
intervalnda verlagan  x =¢ noqtasi ticiin agagidak dusturlardan hansi Kosi
dirsturudur?

)-
S(b)-
cv(X)
Jb)-
)-
)-

Sl
p(b)-gla) ~ e

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
AzaFdala funles valardan hanst Roll teoreminin $’r'rt17r1m nd’r'yif?

F(x)= £(x)- fla)- L8 [gv(x pa)

F(x):f(x)—m-

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x)= sinx, .:;:I:x:l= cosx funksivalan iigin [D;%:| parcasmda Kogi

dilsturunn yazmn w7 ¢ -l tapun.



W H [y &N

diizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
f[x ) = gin3x funksiyas igin [xl;xg] parcasinda Lagrany disturninu yazmn,
sin x, —sin x, = 3{x, — x, )- cos3¢
3(x, — % Jeos3e = f'(x)
(% —x Jeosc = f'lc)
sinx, — sin X, = cos 3¢
® dlzgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

Flx)= 21— Inx) funksiyas tigiin [a,b] parcasmda Lagranj distarum

yazlni(l—hlb)—a(l—hla):—(b—a)-hm .
(1-In&)—{1-Ina)=(b—a)-Inc
Inb—Ina=(h-a)lnc
alna-blnb=(b—a)lnc

dizgln cavab yoxdur

Sual: Asagidaki sartlerin hansi Roll teoremina aid deyil? (Caki: 1)
[H; !_'}] parcasinda diferensiallanan olmasi.

(ayb | intervalinda diferensiallanan olmast,
parcanin ic néqgtasinda barabar giymatlaer almasi
[cf:.-f?] parcasnda k¥sbm?z olmas:.

dizgun cavab yoxdur

Sual: Asagidakilardan hansi Lagranj teoreminin hokiiminae aiddir? (Gaki: 1)
Fb)=flay= fic)b-a) g
(=0
f(e)=0
f(b)=f(a)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

Roll teoreminin handasi monasi Jc e (@b)  var ki, homin noqtada
ayriya ¢akilan toxunan QX oxuna....

® paraleldir



perpendikulyardir
OX oxunu kasir

QY oxuna paraleldir
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

Slx)=cosx funksiyasimn [%; 3{} parcasimda parcasinda Roll

teoreminin gartlarim 6dadivini voxlayin va € sabitun tapin.

T (e

MISNEEE

dizglin cavab yoxdur

Sual: Asagidakilardan hansi Kosi disturudur? (Caki: 1)

fb)-fla)_ flc)°
glb)-gla) g£'(c)
fB)-fla)_ f'lc)

glc)

dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

f (x) =x" —2x funksiyasimm [— 1,3] par¢asimda Roll teoreminin gartlarin
odadiyim voxlaym va € -mi tapin.

Q WON -

Uzgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)



I (x) = —x" +4x—3 funksiyasinmn [{}; 4] parcasinda Roll teoreminin gartlarini

odadiyin yoxlaym va ¢ sabiti tapin.

©2
1
-3
4
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

f (x) = x —16x funksiyasinmn [— 4',4] parc¢asinda Roll teorenunin
gartlorin 6dadiyimi voxlaym va € sabitini tapin.

L4
3
4
+-/3
izﬁ
3

dizguin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

¥ (x) = funksiyasimn [— 3; U] parcasmda Lagrany
teoremumn sartlarini 6dadiyvin voxlaym va ¢ sabitini tapin.

A
3

3
-3
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

a5 ; o8 ;
Sf(x)=Inx funksiyasiin le, e J parcasinda Laqrany
teoreminin sartlarimi 6dadiyim yoxlaym va € -1 tapin.

e —¢

2
e —¢@

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)



Agaf dala funksi yalardan hansi[— 2;2 | parrasnda Roll teoreminnin 7ril?rini
? d?1mir?

f(x)= IXI—
fle)=x*
flx)=x"-16

flx)=x"-64

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
X =32 fnkcsiyasinin [—1:1]—parn;asmda Foll teorerninnin 7Pl 7 ni
Td?diyini yoxlayn w7 C sabiting tapin.
® Roll teoreminin gartlarini 6damir

2

0

1

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Fla = x* funks yasiun [1‘.3] parcasnda Foll teoreminnin 77l Prind ?d?diyind
wozlayin v c-nd tapim.
® Teoremin gertlerindan birini damir

0

2

1

diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
flxal= 3\1': funkes vasimn [—2:1] parcgasnda Lagrany teoreminnin ?7ril ?rind
Td?diyini yoxlayn w7 c-ni fapin.
® Teoreminin sartlarindan biri ddanilmir

2

-1

0

dizglin cavab yoxdur

Sual: Asagidaki gsertlardan hansi Lagranj teoremine aid deyil? (Caki:

® Parcanin Uc noqgtesinds barabar giymatler almasi
[cf:.-f?] parcasinda Krsln?z olmasi.
AY @, b intervalinda diferensiallanan ol rass.
A [ﬂ:.-fn] parcasinda kPsili?z, dasali nagqi?l?ind? diferensiallanan oltras:
dizgln cavab yoxdur

1)

BoéLmva: 09#03

Ad 09#03
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garigdirmaq |

Suallar teqdim etmak 2%



Sual: (Caki: 1)

e : . . .
YV =X funksivasinin [3:5] parcasinda Logranj teoreminin §7rtl Trini
&d7divini voxlayin v7 ¢ sabitini tapin

? ()
c=—
M3
2
c=—
3
2
C=——
NE
c=3,5
dizgln cavab yoxdur
Sual: (Gaki: 1)

v = In x funksiyasinin [1_.3] parcasinda Logranj teoreminin 57rtl 7rini
od?divini voxlayin v7 ¢ sabitini tapin

2 [ )
c:_
In3
_ 1
In~3°
e 0
In~2°
. 1
InA2°

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

y= Vdx-x funksivasimn [04] pargasinda Logranj teoreminin §7rt]7rini
dd?divini voxlayin v7 ¢ sabitini tapin
®c=2
c=-4
c=3
c=3,5
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
f(x)=2x"+4x vo g(x)=-/x+1 funksiyalarnm
[0,3] parcasinda Kosi teoreminin sartlerini 6ddadiyini

yoxlaymn va ¢ sabitini tapin.

225 ’
o s |

16

L1225
16

ol —1



dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
y=x"—3x+] funksiyasinin [1;2] parcasinda Roll teoreminin $7rtl Prini
ad?divini voxlayin v7 ¢ sabitini tapin.
®c=1,5

c=-2,5

c=2,5

c=-1,5

dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

y= Ax® =3x7 funksiyasinin [03] parcasinda Roll teoreminin 57rtl 7rini
ad?divini voxlayin v7 ¢ sabitini tapin.
®c=2
c=-3
c=-1,5
c=3
dizgln cavab yoxdur

Bowva: 10#02

Ad 10#02
Suallardan 25
Maksimal faiz 25
Suallari qarigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 2%
Sual: (Gaki: 1)
Lopitaldan istifads edorsk lLim (fgtr- Inx~ + 2) =7
x—0
92
-1
1
0

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1) J ‘
Lopitaldan istifads edarak llnflfjt ((Cfg:\:)sm — 2'): ?

-2
°-1



2
1
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
) e.\' _ e—){ 3
Lopitaldan 1stifads edarak lim| ———— +1Ine
=0 In(1+ x)
© 4
-1
1
-2

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Lopitaldan 1stifada edarak
. o Inx _Ine® |=2
— 1
x
-3
0
1
2
dizgln cavab yoxdur
Sual: (Gaki: 1)
Lopitaldan istifada edarak b ln(x—Sz _9
=5 In(e* &)
° 1
-1
0,5
-0,5

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
Lopitaldan i1stifads edarak lnn(amsm X- ctgx): ?
=30

®1
-1
2
-2
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

Lopitaldan istifada edarak lﬂ::l(l —cosx Jetgx = ?

90
-1



1
-0,5
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Lopitaldan istifada edarak lllﬂ( 1 1)

=0\ xsINXx X
®©1/6

1/3

1/2

1/4

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

Lopitaldan istifada ederak ]]gll(x — 1)]]] K(K — 1) ="

®©0
-1
1
-2
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
1

lim (sin 2x) i =9

r——

O
2
-1
-2
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

flx)=4x" —3x" +5x— 4 funksiyasiu x=-1
nodqtasinda Teylor diisturuna avrilisinda birinei haddin
amsalim tapin.
©-16

4

10

-9

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)



_xt
S (x)— € funksivasim X =0  ndqtasinda
Makleron diisturuna ayrilisinda birinci haddin amsalini tapin.

® 1
0,5
-1
-0,5
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

1'2—2:

f(x): € funksivastm  x =@ ndqtesinda
Makleron diisturuna ayrilisinda {iciincii haddin amsalini
tapin.

©3

2
-3
1
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

¥= ]I'(K + 1) funksivasimi X =0  ndqtasinds Maklerona
avrilisinda {iclincti haddin amsalini tapin.

®©1/3
1/3!
1/4
1
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

f(x) =%x+3 funksiyasimin X =0 ndqtasinda Maklerona

ayrilisinda birinei haddini vazin.

i

1
X
/3
3/3x

1
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)



X

. £
Lopitaldan istifads edarsk lim — = s

X—r X—
oo @
0
1
-1
diizgln cavab yoxdur
Sual: (Gaki: 1)
. Inx
Lopitaldan istifads edorak lim—— = ?
I—m 3
X
©0
-1
2
5
dizgun cavab yoxdur
Sual: (Gaki: 1)
Lopitaldan istifads edarak
; 1 1
Im — =2
= T x-1
X
-1
L p0 e
1/2
-1/2

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

Lopitaldan istifada edarak ]nn(l = ctgzx) -9
=30 2 i
X
®©2/3
-2/3
1/4
/4
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)



Slx)=4c*-32* +5x -4 funksivasu x =1

ndqtasinda Tevlor diisturuna ayrilisinda ikinci haddin amsalim
tapn.
®23

9

10

19

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

f(x) =3x+3 funksivasmim X=0  noqtasinda

Maklerona ayrilisinda dordiincii haddini yazin.
5-x°

3°.3/9
5

36.3/9

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

- _I . e d
f(x) —e funksivasii X =0  noqtesinds Makleron
dilsturuna ayrilisinda altinca haddin amsalim tapin.

1/6!
3/4
® -1/5!
13/5
dizguin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

-x ; 1 g
f(x) —€ funksivasim X =0 nodqtasinda
Makleron diisturuna ayrilisinda besinci haddin amsalin tapin.



1/5!
19/6
1/5
© 1/4]
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

flx)=4x* —3x* +5x 4 funksivasim x = —1
noqtasinda Tevlor diisturuna ayvrilisinda dordiincia
haddin amsalini tapin.

94

2

5

1
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fx)=4x* —3x* +5x —4 funksivasm x =1
ndqtasinda Tevlor diisturuna ayrilisinda tictincii haddin
amsalim tapin.
©-15
10
9
-10
dizgln cavab yoxdur

BoLma: 10#03 (SuraT 21.05.2014 12:51:54

Ad 10#03 (Stirat 21.05.2014 12:51:54)
Suallardan 16
Maksimal faiz 16
Suallari garisdirmaq ;|
Suallar teqdim etmak 2%
Sual: (Gaki: 1)
; s = 1+ cosx
Lopitaldan istifada edarak hm(— + 2x | tapin
X L X —T :
2w *
T
1
2

dizgin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)



Lopitaldan istifads edarak lim

X—x

(.?I—Zarc!gx2} i

Iix
7 A | 3

©0
1/2
1/3
-2/3
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Lopitaldan istifads edarek  Jym i —9
=K
o0 O
0
3
-2
diizglin cavab yoxdur
Sual: (Caki: 1)
Lopitaldan istifads edarak  Jym clg(x 1) —9
= In(l-x)
- o e

1
-1
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
Lopitaldan istifads edarak lim(x-e“‘):'?

®©0
-1
1
-2
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
; Inx
Lopitaldan istifads edarak lmm —
**]1+2lnsmx
®©0,5
-0,5

1
-1
diizglin cavab yoxdur




Sual: (Gaki: 1)

Lopitaldan 1stifads edarak lim(l — K)tg xx
=i 2

1/
dizgln cavab yoxdur

=2

Sual: (Gaki: 1)

Lopitaldan istifada edarak lll_’.l;l(KCtg'ﬂ:X)Z ?

n

-

1/m
-1/=

dizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

Lopitaldan istifada edarak hm(
=3l

©1/2
-1/2
2/3
-2/3
diizglin cavab yoxdur

1

1

Inx x-1

)

?

Sual: (Caki: 1)
lim(x — 2x)™ =2
=3
z
® 1
-1
2
-2
diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
1
lim{x + 3 )=
®3
-3
2



-2
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

—2x : :
f(x): 312 funksivasii X =10 ndqtasinda
Makleron diisturuna ayrilisinda ikinci haddin amsalim tapin.

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

f (x): e’ funksivasim X = @ ndqtasinda Makleron
diisturuna ayrilisinda dérdiincti haddin amsalim tapin.

-1/4!
®-1/3!
1/9
1/3
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

y=In(x +1) funksivasinn artma intervalina daxil olan
kicik tam adadi tapin.
©0
1
1
2
duzgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

f(K) =Vx+3 funksiyasinin x =0 nodqtasinda

Maklerona ayrilisinda ikinci haddini vazin.




diizglin cavab yoxdur

Sual: (Ceki: 1)

f(x) =NX¥+3 funksivasmin X =0 noqtasinds
Maklerona ayrilisinda ficlincii haddini vazin.

b ] (J
X

2749

1,
33
4/3x

1
dizgln cavab yoxdur

Bowva: 11#01 (SuraT 21.05.2014 12:52:10)

Ad 11#01 (Strat 21.05.2014 12:52:10)
Suallardan 18

Maksimal faiz 18

Suallari qarigdirmaq |

Suallar teqdim etmak 2%

Sual: (Caki: 1)

' 3
F—EC funksivasimin azalma intervalina daxil olan an
kicik tam adadini tapin.

®©2

0

1

-1

dizgin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

y=Xx+ x-/x funksiyasinin azalma intervalim tapin.

® yoxdur

(-~ 0;0)
(0;40)

diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)



y=x-2sinx (X¢€ [0;2'11:] -da) funksivasin azalma araligim tapin.

00— || —2n
v 3/ g,
; N 3
T An
00— || —:2n
v 3] J
0

dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

3 2
y=4x +ax” +6x—1 funksivasi a-nin hansi
qivmatinda x =] olar?
X

®9
-10
-8
2
diizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
x2 T a - - .
Y = ——— funksiyas1 a-mmn hansi giymatinda X —0
r—"2 max

1

-1
2

-2

® dlzgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
a-nin hansi qiymoatinde y=X-—a Inx funksivasi

X =2 olar.
T

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)



Yy=X+2+—X funksiyasin [— 4;0] pargasinda an boyiik

giymatini tapin
®1
-1
2
-2
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

y=x'+2x’—12x* - 5x +2 funksiyasmm ayilms
nogtasini tapin.
9.2

3

4

-1

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
y=xX—Inx funksiyasinin gabariliq oblastin: tapin .

® yoxdur
(-2;2)

(—o054<0)

(2;-0)

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

y= x> —3x® — 24x + 72 funksiyasimn artma intervalini tapin.

(—o0;—2 ) (4;+00)
(1;4<0)
(-~ ool

-1:1)
diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

y=x'-3x"-24x+72

funksivasinin azalma intervalin1 tapin.

¥ (-2;4)



(-2;-4)
(2;-4)
(2;4)
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

y = (2 — K)(K + 1)1 funksivasimnin azalma intervalini tapin.

(o0~} (L +e0)
(— oo+ l)u (],—oo)
(-~ 0;0)

0
dizgin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

y=X—28mx ( X€ [0;27'3] -da) funksiyasinin artma araligimi tapin.

(n 5mY) °
5’?)

( ®m 5m)
"3
( ®m Am)
"3,

-1;1)
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
a-mn hans1 qgiymatinds y = ax’ +9x* +6x—1 funksiyasmm

X =-05

olar:

dizguin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
y = X — In X funksivasinin maili asimptotunu tapin

® maili asimptotu yoxdur
y=Xx
y=2X
y=x+1
diizglin cavab yoxdur




Sual: (Caki: 1)

2z
X : e
y =——  funksiyasimn saquli asimptotum tapin
x—1

® x=1

x=0
xz1

yoxdur

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

y= x* —6x? + x funksivasinin ¢okiiklitk intervalim tapin,
(2400) °
(~2;-0)
(- 32)

(-2;3)
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

X-in hansi giymatinds y = X +2-/—X funksiyasi an boyiik qiymat
alir?

®-1
1
3
-3
diizglin cavab yoxdur

BoLva: 11#02 koH (SURaT 21.05.2014 12:52:24)

Ad 11#02 koh (Siret 21.05.2014 12:52:24)
Suallardan 111

Maksimal faiz 111

Suallari qarigdirmaq |

Suallar teqdim etmak 2%

Sual: (Gaki: 1)

Flvi=x" —6x* + 5 funksiyasiun azalma arali gina daxil olan
™0 kacik tam miisb?t 7d?dh tapin.
®1
0
3
4
dizgln cavab yoxdur




Sual: (Caki: 1)
Flx)=x"=6x*+5 funksiyasiun azalma araligina daxil olan
0 béyiik miisb ?t tam ?d?di tapin.
©3

-3

0

4

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Flxl=In(x* = 2x+ 4) funksiyasuun azalma araligun yazin.
(-o31) °
(1;0)
;1)
(0;+<0)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
Flai= 2" =9x* +15 v funksiyasiun béhran nogt?luimn ¢ ?mini
tapin.
®©6
5
18
4

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Flvi= 2" =9x* +15 % funksivasiun bohran néqt?1 7nmn
hasilim tapin.
®5

6

18

15

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Cflxl= A =9 15 fonksiyasmun hansi noqt?d? 7 (v i=7
olar ?
Ol

5

2

3

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
Flxi= 2" =9x* +15 x funksiyasuun hanst noqt?d?
f o ix)==-25 olar?

~ min
()

N W= O



dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

nx . .
flx)=22 funksivasuun azalma araliguu tapin.
X
()
(;+o0)
(Ose)
(1ie)

(- ze)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

flx)= T funksiyasuun azalma araliuu tapin.
+ X
(—oo-1) (L)
(— w030
O
(-1:1)

diizglin cavab yoxdur

Sual: - (GCaki: 1)

3

flx)= — funksiyasuun gabariglig mtervalun tapin.

4-—x

(1L2)w(38)

(- 2,0)u(2+w) °
(0;2)
(-1;3)
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
A= —4:° —48+* + 6+ -9 funksiyasuun m?nfi ?yilm?

noqt?siu tapin.

®-2
-4
-3
-1
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

3
X433 . .
flx)= 5 funksiyasinm saqul asiptotumm m?sb 7t
X" -
qrym?tint tapin.
® 3.

3
372



9
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Fix )= xe® himksyasimn mml asimptotunu tapin.
® maili asimptotu yoxdur
y=x-1
y=X
y=1
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Slal= x4 funksiyasimn azalma araligun tapin.
(O;—I—oo )

(- 0;0)
;1)
(Ge)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
v=x—arcrex funksiyasmun ekstrenmumunu tapin.

T

2

ekstremumunu yoxdur
®0

1

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
1
r=¢ © funksivasmm saquli asmnptotunu tapin.

©0
1

-1
e

e
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

1 . e . g
= ———— funksiyasuun maili asimptotunun ¢?num tapin.

X +5x-6
®0
1
-1
-6
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

1 . 2 .
= ———— funksiyasimun saquli asmptotunun ¢?nuni tapin.

T X +5x—6



®-5
-6
-4
-1
diizgin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

f[isz £x4 - ;lf —%xg + 2 furksiyas verilir. [, [le-in kigiyini

tapin.
®-37/4
17/12
2
12/17
dizgln cavab yoxdur

Sual: - (Caki: 1)
1+ 25 3, . 5 e e
== SR o e 1¥as1 wenlir u] nogLosiin
Flx) X o3 - 2 s lir. X hithran noqt?
hanst giymPtind? £, (x)= —? olar.
®3
0
-1
2

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

Golir 1stehsaldan asili funksiya kini x(g)=q" —8g+10 soklinda
vertlnmgdir. Istehsal hacminin hans: qiymetinda galirda artun bag
verir?
g =4
g-<4
g=4
1

'9'21

dizgin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

Golir istehsaldan asili funksiya kimi #{g)=¢q° —8g+10 soklinda
verilngdir. Istehsal hacmiumn hansi qivmatinds galirda azalma bag vern?
g=<4 °
g =4
g=4



Q'ZE

duzgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

flix) =x'Inx furiksiyast verilir. f o [le-i tapin.
J— 1 )
2e
Ze
—2e
1
2e

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

X
f(x): 5 funksiyasmin [0; 2] par¢asinda ?n béviik giyvm?tim tapin.
1+x

©1/2
2
-1/2
-2
diizgin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) = fanlcsiyasimn [U; 2] parcasnda 0 ldoik giymitin tapn.
®0

1

1/2

-1

diizglin cavab yoxdur

1+x*

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) =x*' —2x* + 5 farksiyasmun [— 2;2] parcasinda Tn hiyilk giym?tin

tapin.
©13
15
18
20
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) =x' —2x* 4+ 5 fanksiyasmun [— 2;2] parcaznda 7n kd Gk g ym?ting

tapin.



©4
-4
-2
-1
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Ceki: 1)
Flx)=x-arctgr funksipasmn £*(x)-ni tapin.
9 .
(1 +x° )2
2

1+ x°
1

1+ x°
1

(1+x2)2

diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

fl:x:l = gretgx funksiyasmn gabarigh intervalin tapin
(0;e0)
(—0,0)
(-1;0)

(-2;-1)
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
flix) = grotgx funksivasinn ookl ik intervalin tapin
(—00) °

(0,0)
(0; 1)
(1;9)
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
flx)=

x*+1
2x+3

Pyirsinin maili asimptotuny tapin,

X

(S T S N
|-



lx+1
2

® dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

Flx)==x* - ;xz ‘%xj +2 funksiyas varilir. [, () 4 tapin.

©2
17/12
-37/4
12/17
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) = lx‘* = ;lf = %xﬁ + 2 furksiyas verilir. [, [x:l—in kdpivind

tapin.
®-37/4
17/12
2
12/17
dlizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

1 ., 2. 3, , 5 : fai
flix)= Hx . Ex —Ex + 2 funlmiyas verilir. X bohran néqt?sinin
hanst giymPtind? £, (x)= —? olar.

®©3
0
-1
2

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Flx)= 2 Inx furksiyas veritic £, [x)-i tapn
| e
2
2e

—2e
1

2e

dizgln cavab yoxdur




Sual: - (Caki: 1)

Flx)=x*Inx furksiyas verilir. Xbohran ndt?sinin hans

giymitind? £ (x)=— L3
2e
1 (J

Je
e

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

X
f(x): = funksiyasmin [0, 2] parg¢asinda ?n b viik givm?tim tapin.
1+ x

©1/2
2
-1/2
-2
duzgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) N funlzsivasmin [U; 2] parcaanda ?n kcik giym?ting tapin.
©0

1

1/2

-1

dizgln cavab yoxdur

1+x*

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) = ;xg - %xg + 2 funlsiyas verilir. f [x) -i tapin.

®2
17/12
-37/4
12/17
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

xi+1
s
1

—X
2

yirsinin maili asimptotuny tapin,




1

4

—x+1
2

4
1
X+

il S Bl SR

® dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

@ -nn hanst qiymoatinds M(1;3) noqtasi y=ax’ + Zx*  ayrisinin
ayilma noqtasi olar? 2

®-3/2
3/2
2/3
-2/3
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

fl:x) = X-arctgx funksivasmn f"l:x:l-ni tapin,

2 )

(]
2

1+ x°
1

1+ x°
1

(1+x2)2

dizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) =x' —2x* 4+ 5 fanksiyasmun [— 2;2] parcaznda 7n ki Gk g ym?ting
tapin.
®4
-4
-2
-1
dizgun cavab yoxdur

Sual: - (Caki: 1)

fl:x) =x' —2x* 4+ 5 fanksiyasmun [— 2;2] parcaznda Tn hayik giymiting
tapin.
®©13



15
18
20
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Flx)=x"=6x*+5 funksiyasiun artma intervalina daxil olan 7n
bayiik m™h tam 7d?di tapin.
® -1

-2

-1

movcud deyil

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
Flai=x" =62 + 5 funksiyastnin artma intervalia daxil alan ?nkicik
miish?itam ?d?di tapin.
®5

2

1

0

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

Flxi= 2" —6x* + 5 fimksiyasim miish?t artma araligim tapin.
(2‘—|—oo )

(1 +c:0)

(0 +oo)

(-22)

O duzgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
Flvi=In(x* = 2x+4) funksiyasuun artma intervalima daxil
olan ki gk tam miisb?t ?d?d tapin.
®2

0

4

3

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

x . .
flx)= — funksiyasuun artma araligum tapin.

1+«
®(-1;1
(-2;0

)
)
(l;—l—oo )

(- i=1)

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)



3

flx)= funksivasunn ¢okiiklik intervalun tapin.

4-x°

(— w;—Z)u (0;2) ’
(- w0;— 1) (l;+e0)
| — =2 ot | 2ien |

(-2;2)

dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
Flal= % —4:° —48:* + 61 -9 funksiyasuun gabarigliq
mtervalun tapin.
©(-2;4)

(-4:2)

(-2;9)

(-9:3)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Flai=x* =427 —485% + 61 —9 funksivasin ¢okiiklilk
mtervaliu intervaliu tapin.
(— m;—Z)u (4;—|—oo) ’
4)u (2;+oo )
1

)
0)

diizglin cavab yoxdur

(- o0
(- 01—
(- 05

Sual: (Gaki: 1)

2
X

w funksiyasiun mali asimptotunda & sabitim tapin.

1

O
o=
|

-1

-

2
diizglin cavab yoxdur

Sual: - (Caki: 1)
3
Flx

Fi funksiyasmin maili asinptotu tigiin & - ma tapin.

x*-9
0
®1
2
3
d

Uzgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Slx )= xe” funksivasumn gaquli asimpto tunu tapin.
® saquli asimptotu yoxdur
0
oo



e
dizguin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
Sixl= x4 funksiyasimn artma aralifim tapin

(- 0)
(0+w)
(13)

(0;e)

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
Flai=xlnx funksyasimn azalma araligun tapin.

o)
(0;e)
(e)
(Od—::u)n cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Flal=xlnx funksyasimn artma  araliguu tapm.

(=)
— ;a0
e
(Ce)
(1;e)
(&+w)

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

C—do+S .
p=e" T funksiyasuun ekstrenmumunu tapin

©2
1

&

e

1
diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
~funksiyasuun ?yilm? n?qt?sini tapin

r=e

+

5l



H-
b2 o&

H-

dizgun cavab yoxdur
Sual: (Gaki: 1)
3 . .
y= x funksivasnun tftigg  asimp totunu tapin.
x+2
®3
2
2
-3

diizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

1 . .
Y= e funksivasuun nec? d?n? Taquli asimptotumu
A4 Sa—

ar.
® 2 dena
1dana
Umumiyyatle yoxdur
tayin etmak olmur
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
1 : . e
v =————— hmksiyasimun saquli assmptetunun hasilim
x*+5x-6 :
tapiin
-6
5
-5
6

diizglin cavab yoxdur

Sual: - (Caki: 1)
Ay = f'(x)- Ax + a{Ax)- Ax goklinds verilan funksiya artimmdan
diterensialim yazimn.

J(x)-Ax
J'(x)

Ax

dx

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) = x° —12x +11 funksiyasmun amlma intervalim tapin:
©(-2;2)
(—0;-2)



(2; +0)
(-4;-2)
dizguin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) = sinx funksiyasimn artma intervalim tapin:
/

_EE} '
. 272/

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

fl:x:l = §in X furks yasin azalima intervalim tapin;

diizgln cavab yoxdur

Sual: (Ceki: 1)

fl:x) = li fiankesiyasmu n attma intervalim tapan:
nx
(e,+ o0}, ©
(0;1)
(1;e)
(2;e)
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

fl:x) =Inx funksivasmn Pyilm? nogt?sini tapin,

® yoxdur
0
e



1/e
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

fl:x) = 5x* + 20x + 9 funksiyasiun Tyilm? nogt?sin tapin,
® yoxdur
-2
2
1/2
dlizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) = x* —12x* + x —1 funksivasnm gabangliyintervalim Bpn.
()
(= o034)
(4;4—09)
(0; 4)
(-4;0)
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) =x" —12x% + x —1 funksiyasmun gokiikdik intervab m tapin,
(4;+-::0) *

(—o0;4)
(0; 4)
(-4;0)
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) =x° —12x* + x —1 funksiyasmun 7yilm? ndqt?sini tapin.
® (4;-125)
(-125; -4)
(4;0)
(0; 4)
dizgln cavab yoxdur

Sual: - (Caki: 1)

Ay = f'(x)- Ax + afAx)- Ax soklinds verilon funksiya artimmdan
diterensialum yazin.

S(x) Ax ©
f(x)

Ax

dx

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)



fl:x) = x° —12x +11 furksiyasmun azlma intervalim tapin:
©(-2;2)
(—0;-2)
(2, + o)

(-4;-2)
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) i fianlzsiyasmn n artrma intervalim tapan:
Inx
()
(e;+ o0},
0;1)
(1;e)
(2;e)
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) =x* —12x* + x —1 funksiyasun 7yilm? nogt?sini tapin.
© (4; -125)
(-125; -4)
(4;0)
(0; 4)
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

flix) =x" —12x* +x —1 funksivasmumn gokikdik interrab m tapin,
(4;4—0@) ’

(—o0;4)
(0; 4)
(-4;0)
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) = x* —12x* + x —1 funksivasnm gabangliyintervalim Bpn.
(J
(= o034)
(4;4—09)
(0; 4)
(-4;0)
dizguin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) = 5x* + 20x + 9 funlsivasiun Tyilm? nogt?sin tapin,

® yoxdur
-2



2
1/2
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) =Inx funksivasmn Pvilm? nogt?sini tapin,
® yoxdur
0
e
1/e
dizgln cavab yoxdur

Sual: - (Caki: 1)
Flvi= 2" —6x* + 5 funksiyasiun mMnfi artma araligim tapin.
f—coi—21
| —co—11
(= 030)
(-2;0)
® duzgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
Flxi=In(x* - 2x+ 4) funksiyasuun artma araligim yazin.
(J
(1,+e0)
(0;1)
(0:2)
(— CO;-FOD)
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
Flxi=In(x* = 2x+ 4) funksiyasuun azalma araligina daxil
olan ?n béyiik tam ?d?di vazin.

(J

2
-1
-2
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

In x . .
Slxl=—— funksiyasumn artma araliguu tapin.

° (0e)
(0 )
;1)

(e;+e0)
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)



ln x 1
£ x)=—olar?

Flx = — funksiyast hansi néqt?d? 7
X =

OF S
¢

2
e

&
e

diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

flx)= funksiyasuun maksimummmu tapin.

1+ +*

©0,5
2
-1
0,4
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

X . .
flx)= funksiyvasuun nunimunmu tapin.

1+ +*
®©-0,5

1/2

0,4

0,2

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

flx)= funksivasuun ?yilm? néqt?sim tapin.

4 s _.\.2
®©0
2
-2
1
dizguin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
.2
flx|= 1—1 funksivasuun Taquli asimptotunu tapin.
xX—
o0
®1
0

asimpitotu yoxdur
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

2

X . o
flx)= funksiyasmun mali asimptotunu tapin.

a—=1
° y:x+1
y= 2x-1
y=x-1



y= -X.
dizgln cavab yoxdur

Sual: - (Caki: 1)

43

flxl= funksiyvasmin saquh asimptotunun m™nh

x°-9
qrym?ti tapin.
(J

A
372

-3/2
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

3

4 =
Flal==
X —

funksiyasmin maili asunptotumu tap

111.
D y=1
y=kx-1
y=2x+1
y=-1
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
Flai=x"=3x+1 funksiyasmun hanst noqt?d? £ (vi=3 olar?
©-1
1
2
0
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

Flx)=x"=3x+1 fimksiyasmun hansi nogt?d? 7 (vi=-1
olar?
Ol
0
2
3
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
g -mn hansi giym?tind? 1= x* + z ln v funksiyasmin yegan?
Myilm? n?qt?s1 x=1 olar?

®©12
10
8
1
diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)



a-mn agagidaks hanst quym?tind? v = —— finksiyasuun saquli
T+a

asumptotu olar?
©-2

2
3
0
diizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
1
r=¢ * funksiyasmm vy gun asimp totunu tapin.
-1
e
e
® 1
0
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

1 . Sl
e e funksiyvasuun maili asumptotunun tapdiqda
X4 Sx—

b=".

®0
1
-1
5
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

. o
flix) =sin2x — x funksiyasmn {— E,E:| parcaanda 1 biyik giymiting
tapin.

T

2
T

2
37

2

duzgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

. : T S
flix)— sin2x — x funksiyasmn —E,E parcasmda ?n kicik givin i

tapn.
(J

T
2
—7
=27



-2

dizgln cavab yoxdur

Sual: - (Caki: 1)

fl:x) =" I:th >1:l funlcsivasmn galkiklik intervalm tapin.
®
(0;0)

(—0;0)
(-1;0)
(-3;0)
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) = x- qrotgy funksyasmn Pyilm? nogtfen tapin.
® yoxdur
2
1/2
1/3
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

x=1o0ldugda ¢-munhans giymPtind? y = e* + ax’ funksiyaamn Yalm?
ndgtesi wardie?

e

6

| SO ™

1/6
duzgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

2t +x7 41 _ o
fl:x:l = ———— funksiyaamn maili asmptotunu tapin.
A

2x
2x-1

® 2x+1
2x+3
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
fl:x) =ax* +hx 4o funlesivasiun béhran ndgt? sinin tapin,
b (J
2a



S EIERS
| B R

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

fl:x) = x- qrotgy funksiyasmn gakalkdok intervali tapin,

oo+co)

(-

(~ 0,0
(U—I—oo)
-1;1)

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
2xt+ 27 +1 _ —
fl:x:l = ———— funksiyaamn maili asmptotny tapin.
x
2x
2x-1
® 2x+1
2x+3
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fl:x) = ax* + bx + ¢ funksiyastun bahran nogt?snin tapin,

RS
| B R

duzgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
Flal= " —4:% —48:* + 61 -9 funksiyasuun niisb?t ?yilm?
noqt?sim tapin.
°4
2

1
3



duzgun cavab yoxdur

Sual: Perimetri 2p olan dérdbucaglilardan an boylk sahasi olan kvadratdir. Bu sahani tapin. (Caki: 1)
2 ()

P

4
4p2

2

P
2p2

diizglin cavab yoxdur

BoLva: 11#03 (SuraT 21.05.2014 12:52:50)

Ad 11#03 (Stiret 21.05.2014 12:52:50)
Suallardan 13
Maksimal faiz 13
Suallari qarigdirmaq 2
Suallar teqdim etmak 2%
Sual: (Caki: 1)
V=\In (K : - l)funksiyasmm monotonluq intervalini tapin.
®

(~ L)

(—00)

(0;+00)

-1;1)

dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
y = e funksiyasinin monotonluq intervalini tapin
VxeR

(o)
(~0;0)

(0;40)

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)



—xe™  funksivasinn azalma araligina daxil olan an
boviik tam adaala, artma intervalina daxil olan an kicik tam adadin

camini tapin.
© -1
1
0
1/3
diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

Y =X€  funksiyasimn artima intervalina daxil olan an boyiik

tam adadi tapin.
®0
1
-1
-2
duzgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

Y=Xx+ XX funksiyasimn artma intervalini tapin.

(0;40)
(0;—)
(1;00)

(1;—0)

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

y= (2 — KXK + l)2 funksiyasinin artma intervalini tapin.

o (-1;1)
(1;1)
(1;-1)
(-2;1)
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
y=4x>+9x* +6x -1

funksivanin maksimumunu tapin.



dizgin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

> funksivasinin minimumunu tapin.
K H—

Vin =3
Vuino =6
Yo =—06

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

b
y = (3}{ + 6)- e? funksivasimn minimum ndqtasini tapin.

®-5

5

3

-3

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

y= I3 — 612 + X funksivasinin gabariliq intervalini tapin.
(w2)
(~0;-2)
(—o01)

(1;2)
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)



x . i o= Ll
y = X fU. LS1VASIIIN 3}’11]:113 HOC}_tQSlﬂI tapln.

dizguin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

KI

Y = —— funksivasiun maili asimptotunu tapin.

x—1

® y=x+1
y=x
y=-X
y=x-1
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

Y —2x tarctgx  funksivasmnin maili asimpitotlarindan birini tapin.

1
J’sz_E
_ 8
Y_K_E
n
2
y-X

diizglin cavab yoxdur

Bowva: 13#01 (SuraTt 21.05.2014 12:53:19)

Ad

Suallardan
Maksimal faiz
Suallari qarigdirmaq

Suallar teqdim etmak

Sual: MUayyan inteqrali hesablayin (Caki: 1)

- 2

[ 2x* +=

; x
®©21/4

20/4

13#01 (Siret 21.05.2014 12:53:19)
8
8

%]
2%



21/5
21/3
diizglin cavab yoxdur

Sual: Muayyen inteqrall hesablayin (Caki: 1)
: dx

J

oX +4x45
1

arcig—

1
arclio —
¥

1
arcio —
g6

1
arcio —
e

diizglin cavab yoxdur

Sual: MUayyan inteqrali hesablayin (Caki: 1)
3
5 2
| x" 1+ x"dx
0

® 848/105
838/105
849/106
848/104
dizglin cavab yoxdur

Sual: Muayyen inteqgrall hesablayin (Caki: 1)
i- dx
0 2x+3x+1

® 1/5In112
1/3In112
1/2In112
dizgun cavab yoxdur
1/4In112

Sual: Miayyan inteqrali hesablayin (Caki: 1)



e

y__laj,
Jy+1
®23/3

22/3

21/2

20/3

diizglin cavab yoxdur

Sual: Muayyen inteqgrall hesablayin (Caki: 1)
? X E
0 1+vx
® 3+4In2
3+4In
2+4In2

3+3In2
dizgln cavab yoxdur

Sual: Miayyan inteqrali hesablayin (Caki: 1)

x
jcos Jxdx
0
° -4
3
2
5

diizgln cavab yoxdur

Sual: MUayyan inteqrali hesablayin (Caki: 1)

{ xsin xdx
0

I o
al3

af2



2x

diizglin cavab yoxdur

Bowva: 13#03 (SuraTt 21.05.2014 12:53:42)

Ad 13#03 (Siirat 21.05.2014 12:53:42)
Suallardan 16

Maksimal faiz 16

Suallari qarigdirmaq =

Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Miayyan inteqrali hesablayin (Caki: 1)

Ix«x1+
3
7
1
d

Uzglin cavab yoxdur

Sual: Muayyen inteqgrall hesablayin (Caki: 1)
e dx
{ 1++2x+1

® 2-2In2
2-In2
2-2In
2 +2In2
dizgln cavab yoxdur

Sual: Miayyan inteqrali hesablayin (Caki: 1)

i dx

1.1\:\/.1\:2 +5x+1

- 7+2.7 )
9
2/3
5
4

dizglin cavab yoxdur

Sual: Muayyen inteqrall hesablayin (Caki: 1)



[
Jx—1
® 7+2In2
6+2In2
. 7+In2
7+2In
dizgln cavab yoxdur

Sual: Miayyan inteqrali hesablayin (Caki: 1)

i xdx
243
4(1+I )
® 3/16
3/15
2/16
1/16
diizglin cavab yoxdur

Sual: Miayyan inteqrali hesablayin (Caki: 1)

]Exz COS xdx
0

—27

2

2/

diizglin cavab yoxdur

Sual: Muayyen inteqgrall hesablayin (Caki: 1)
1

Ixzexdx

0

©e-2
e-4
e +2



e-3
diizglin cavab yoxdur

Sual: Integrali hesablayin (Caki: 1)

1
{xe " dx
¥}

®1-2/e
1+2/e
1-e
1+e
dizgln cavab yoxdur

Sual: Miayyan inteqrali hesablayin (Caki: 1)
1

jxe dx

0

(2¢* +1)/9
(& +1)9
(2¢* —1)/0

(2¢* —1)/8

dizgun cavab yoxdur

Sual: MUayyan inteqrali hesablayin (Caki: 1)
4
_[ Jxdx
1
®14/3
15/4
12/5

13/4
diizglin cavab yoxdur

Sual: Muayyen inteqrall hesablayin (Caki: 1)



"2

] Jeosx —cos® x dx

—xf2

®4/3
5/3
2/3
1/3
dizgln cavab yoxdur

Sual: Miayyan inteqrali hesablayin (Caki: 1)
- 2
fVa4—x"dx
0
H (J
2?!'
x
3

Ca
2

diizglin cavab yoxdur

Sual: Ml'jeyyen integrall hesablayin (Caki: 1)

2x+—

® 21
20
22
19
dizgin cavab yoxdur

Sual: Muyyan integrali hesablayin (Caki: 1)
} xdx
0 1+ X

® 16/3-2In3

16/3-In3
15/3-2In3



16/3-2In
dizgln cavab yoxdur

Sual: Miayyan inteqrali hesablayin (Caki: 1)
e
1

Ol
0,5
2
3
diizgln cavab yoxdur

Sual: MUayyan inteqrali hesablayin (Caki: 1)

3
| xarctgxdx
0
2 -8 '
3 2

3 3
2 3
_+_
3 2
2::_\@
2 2

duzgln cavab yoxdur

Bowma: 14#01 (SuraT 21.05.2014 12:53:48)

Ad 14#01 (Siirat 21.05.2014 12:53:48)
Suallardan 5

Maksimal faiz 5

Suallari qarigdirmaq A

Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Qeyri- maxsusi inteqrallari hesanlayin. Onlarin yidilan ve ya dagilan olmasini gostarin. (Gaki: 1)
T dx

JI——=

- x(In x)

©0,5



0,6
0,8
0,4
dizgln cavab yoxdur

Sual: Qeyri- maxsusi integrallari hesanlayin. Onlarin yigilan ve ya dagilan olmasini gosterin. (Caki: 1)

[

o x(Inx)*
® 1

2

4

0,5

dizguin cavab yoxdur

Sual: Qeyri- maxsusi inteqrallari hesanlayin. Onlarin yidilan ve ya dagilan olmasini gostarin. (Gaki: 1)
2 dx
1 xInx
® dagilandir
-2/3-a yigilir
yigilandir

1-a yi1gilir
diizglin cavab yoxdur

Sual: Qeyri- maxsusi integrallari hesanlayin. Onlarin yigilan ve ya dagilan olmasini gosterin (Caki: 1)
T2+ﬂan
1 Vx

® dagilandir
1- yigilir
yigilandir
1/2-a y1gilir
dizgln cavab yoxdur

Sual: Qeyri- maxsusi integrallari hesanlayin. Onlarin yigilan ve ya dagilan olmasini gosterin (Caki: 1)
¢ dx
1 Xx/Inx

®©2

3

1

0,5

diizgln cavab yoxdur

Boéwmva: 14#02 (SuraT 21.05.2014 12:53:54)
Ad 14#02 (Siirat 21.05.2014 12:53:54)

Suallardan 3

Maksimal faiz 3



Suallari garigdirmaq 7

Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Qeyri- maxsusi integrallari hesanlayin. Onlarin yigilan ve ya dagilan olmasini gosterin (Caki: 1)
m
5 __y2
Ix e dx
a

©0,5
0,7
0,4
0,3
dizglin cavab yoxdur

Sual: Qeyri- maxsusi integrallari hesanlayin. Onlarin yigilan ve ya dagilan olmasini gosterin (Caki: 1)

i. xdx
1vX —1
®©8/3
8/5
7/3

715
duzgln cavab yoxdur

Sual: Qeyri- maxsusi integrallari hesanlayin. Onlarin yigilan ve ya dagilan olmasini gosterin (Caki: 1)

° xdx

!)-(l+:vc)3

®0,5
1,5
1
-1
dizgln cavab yoxdur

Boéwmva: 15#01 (SuraT 21.05.2014 12:54:14)

Ad 15#01 (Siirat 21.05.2014 12:54:14)
Suallardan 21

Maksimal faiz 21

Suallari qansdirmaq %

Suallar teqdim etmak 2%

Sual: (Caki: 1)

funksivasuun tayin oblasti tapimn.

}'2
nz




_|_
TS T[S

AENERE

|
|‘¢'!
1A

™, |
=

x’+y’ <

FAN

A%

1

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
1

1

zZ= ¥ funksivasiin tayin
N e

oblastin tapin.

X+ty>0 x-y>0°
X+ty20 x-y20
Xx+yz0 x-yz0

X2y X-¥y
dizglin cavab yoxdur

>0

Sual: (Gaki: 1)

X+y

f(K,Y)ZH

-1 tapmali.
x’+1
x*+1
x’+1
x*+1
x*+1
x’+1
1
x*+1

X

(J

1
2 funksiyas1 verilnugdir. f[x; ;

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)



f (x, y) =3x’y - Ixf — y° funksiyasi nega

daracali bircinsli funksiyadir.
©3
2
1
4
diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
F= (x + y)"‘? funksiyasimimn Z(Z; 3)

qiymatini tapin.
®©0,2
0,3
0.1
1
dizgin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

o telky)
limlim verilir. limitin tapmali.
¥l >3 y
®©3

2

1

4

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

x

Imlim—— - tapmals.
¥—=0 z—0 X + b
©0

2

1

3

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

232

P | e :
lim lim @+ ;] T - 1 tapmals.

y—=ra  x—=m

7 ()

e
1/2e
2e
1/e
diizgln cavab yoxdur




oudl. (\yoKI. 1)

] 2xy
mim >, 7 -it :
ettt P +3y2 1 tapmali
©0

2

-1

1/2

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
T x? _ yz .
xli% X+3x—xp—3p ! tapmall.
y—>2
®4/5

1

-1

1/2

dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

1
7 funksiyasimnm kasilme

:2—x2—y

ayrisini tapin.

Z

()
x + y?' = 2 cevirmasi lizarinda

'+ y' <2
x+y'>2

x*+ y2 =2
duzgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

1
2= =73 o funksiyvasmun kasilma
x -y -3
ayrisi tapin
()

x°— y2 =3 hiperbolasi iizra

x'—y' >3
x*—-y' <3
xz—yzifi

dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)



. .. Ssinxy
limIim

F—=2 x—=0 ix
©2/3

1/2

-2

1

dizgun cavab yoxdur

- 1 tapmal..

Sual: (Gaki: 1)

: o KR
lim lim —

Y T T - 1 tapmalt
p=0 x=0 X +3y p

®0
2
1
-1
diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

.. sin(x’ + %) _
Imlim———=5 - 1 tapmalr
=0 x—=0 Ix° + Zy

©0
2
1
-1/2

dizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

2
S ¥ +2y+4

funksivasimin kasilma

]
y —4x
ayrisini tapn.

)

y2 = Ax parabolas1 iizra;
y' >4
y2 < 4x
y 2 2x

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

Fie J X+y+ \] X—¥ funksiyasmun tayin
oblastu tapin.



x+y20 x-y20
Xx+y<0 x-y>0

x+y2>20 x-y<0
Xx+yz0 x-yz0

dizguin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

7= Ix— \/3_, funksiyasuun tayin

oblastuu tapin.
x20;, y20x’ 2y
=0, y<0
y=0 <l

xzL y=1
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
Z= msin(3 -x’ -y ) funksiyasumn tayin
oblastuu tapin.

2<x’+y' <4
X“+y*£3

x+y? >3

X +y* <3
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
f(x,y)=xy+2 f[l;l]
X

x ftunksivas: verilmgdir,
-1 tapmali.

® 2y/x
y/x
xly
2xly
diizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

3

1 2 2y
lim lim (1+ X4y ) - 1 tapmal1.
=0 20



3
e

2
e

1/3e
e
dizgin cavab yoxdur

Bowva: 15#02 (SuraT 21.05.2014 12:54:22)
Ad

Suallardan
Maksimal faiz
Suallari garigdirmaq

Suallar teqdim etmak

Sual: (Gaki: 1)

15#02 (Siret 21.05.2014 12:54:22)
11
11

%]
2%

7 = m(yz — 4y + 8) funksiyasmin tayin oblastin tapin.

y > 4x -8
y' =4x -8
vy <4x -8
y' —4x-820

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

Z = arcsin™— funksiyasinn tayin
X

oblastun tapin.

l-x<y<1l+x
—X<y<X
-l<y-l1<x

-lex <l
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

z = Inxy funksiyasmin taym oblastin

tapin.

X:}U.. 3."_'2::0 va =) }1{"0



X:Z::O.h }.’:.‘Z:'O
}!2'_::0 =)
xzl; yz1
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
3xy
f =— e 5
(x,y) X2 +y° funksiyasmmn  M(3;—1)
noqtasinda xiigust qivimating tapin.
®©-0,9
-0,1
-0,3
2

dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
_ arcsin(x +y)
f(x, Y) p— gx—y) funksiyas1 verilir.
/ T3 T=+13 -1 tapmali.
2 7 2
©3
1/3
1/4
2/3

duzgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
z=(-xy)=(x+y )" +(xy )" verilir. 20:2)-i tapmal.
©17
15
16
1

dizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

Ca Ly
hy{fg 11{51 7 .Jxy +49 - tapmali.

©-14
-4
-7
7
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)



b e

o
lim lim
=2 a0
©1/4
2
1
-1/2
dizgln cavab yoxdur

o fp—2Y

2
tapmali.

Sual: (Gaki: 1)
; x*+ v
lim —=——
x>0 AX"+¥ +25-5
y—0
©10
20
5
0

dizgln cavab yoxdur

- 1 tapmali.

Sual: (Gaki: 1)
s 3x°y’
- 1 tapmalL
lylgl 1}5}?[01 xzyz " Z(I _ y)z |
©0
2
1
-1

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
o x+3y
2y—2x

Xattinl tapin.

®y = x duz xatti Uzra

y# =
2
y<x/2
y=X
duzgln cavab yoxdur

funksivasuun kasilmsa

Bowma: 16#01 (SuraTt 21.05.2014 12:54:36)

Ad

Suallardan
Maksimal faiz
Suallari qarigdirmaq

Suallar teqdim etmak

16#01 (Siret 21.05.2014 12:54:36)
6

6

%]
2%



Sual: (Gaki: 1)

u=-f (x, y) funksiyvas: verilir. du+du -m
Vazin. 4

°

dx+ L gy
Oy
dx

: d}‘

R R R

of
e i

S

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

u=2x-y funksivasi verilic. Au -mu
tapi.

2xAy + 2yAx + 2Ax - Ay
2A u+2Au

2A u+2Ax- Ay

2A u+ 2Ax- Ay

dizglin cavab yoxdur

(J

Sual: (Caki: 1)
z = sin(3x + 5y — 4z funksiyasi verilir.
d'u :
-1 tapin.
Oxbyoz

00 cos(3x+5y-4z) ’
15 cos(3xt+5y-4z)
20 cos(3xt+3y-4z)

-60 cos(3x-5y-4z)
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
u= (1 - x)ﬁ’z verilir @ -nu tapm.
ay O
u:(l—x)y2 -2y-In(l - x)



y (1-x)
e g8
1-x)" -Inf1-x)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

w= flx, v} x=@p{wv)y=wl(uv) verilr % -nu

tapin.

Oy &v

diizgln cavab yoxdur

Sual: (Ceki: 1)

; _  dw
w=X —I—ﬁ; Yy =S8InX  verilir. E -nu tapin.

COSX

2-/s1in x

COSX

2-/sinx
1
2-/sinx

2X +

2X +

COSX

_|_
A/SIN X

dizgun cavab yoxdur

BoLmva: 16#02 (SuraT 21.05.2014 12:54:41)

Ad 16#02 (Siirat 21.05.2014 12:54:41)
Suallardan 6

Maksimal faiz 6

Suallar garigdirmaq 7

Suallar teqdim etmak 2%



Sual: (Gaki: 1)
f(x, y) funksiyas: verilir. d,u -
tapmali.

2

FIBR(B(RR

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

u= f(xl, X ,X, ,..X, ) funksiyasi
verilir. du  -nu tapu.

duzi-dxl+i+....+£-dxﬂ
6X1 6X2 n
of é&f of
du=-—+—+....+—
6K1 6:(2 6:(11

du=dx, +dx, +....+dx,
du = d_f(xl)—l—df(xz)-Fdf(Kﬂ_l)

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
8y
z=x" +6xp+ 5y’ funksiyas1 verilir.
-1 tapin. Oxdy
©6
5
11
12

dizgin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
2x

y—e’ Vel du -nu - tapim.

Ir Ir *
Ee}’ dr—z—ﬁe}’c@
y v



2x
2 frnt
—e?V |dx
¥

2x

v o
—-—e’dy
¥

2x
3
y ¥

diizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

u = arct g(x o y)2 verilir -nu  tapin.

1+x-y)
2x -y

L+ (x—y)
2x+ y’
14+ (x—y)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

-nu tapin.

W= ln(x + y) verilir. @y

: .

x‘+y

(xe““z +u)
1

x’+y

u

1 u+w’

c

x’+y
duzgln cavab yoxdur

BoLme: 16#02 KoH (SURaT 21.05.2014 12:54:46)
Ad 16#02 koh (Stiret 21.05.2014 12:54:46)




Suallardan 18

Maksimal faiz 18
Suallari qarigdirmaq 7
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)
-
. . _ it o
Lhe=g 7 :".~‘].'l'12 Z funksiyasiun — tor?m?sim tapin.
cx
(J
2 2 . 2
2xe" 7 .8’ z
2 2 - 2
(2x+2y)’ ™ -sin’z
28In z-co8z

2 2 - 2
2ye’ " -sin” z
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
x+y .. 0@ iy
Z=arctg — verlw. — tir?m?sum tapin.
X—y oy

X

1
Yy
x' -+
X—y

2 2
X +y
duzgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
2
z=x"+ y4 — xy3 verilir. — -1 tapm.

12y% — 6xy )

¥ —6xy

12y* - 6x
12y-6x
diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

&z

i 5 - tapin.

venlir.

2
z=x"+¢e
Ox



ex*"(2+ 4xy+x2y2) ’
2+ 4xy+x°y
2¢”(1+2xy)

eV (2+ xzyz)
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
: . 'z
zZ =8N xy verilir. _— - nitapn.
ox
— v sin xy
3 sin xy
x* sin xy
— ¥ sin xy

diizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

v=Ff (I, y) funksivasimin baxilan oblasta birtartibli kasilmaz
xiisus1 toramalari Dlduqda onun birtartibli diferensialini yazin.

of A
df = — " -dx + = @y
or o
4= {6}6 6y} ok
o
=G )

df = fxygci§+fxy)dy

dizgln cava xdur

Sual: (Caki: 1)

82
. Z= xSlI‘l(x + y) funksiyasi tigiin 8_ -1 tapin.
¥

x' sin(x+ y)
xcos(x+ y)
sin{x+ y)

— xsin{x+ y
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)



Poe g o OF
z = g~ funksiyasi figlin — - 1 tapin.
X ox

X C032 Z

X
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

Ued?yigth U = f [T ¥,z } funksiyasinm tam diferensialuu yazin:
(J

@:%-c&+a_u.@+%.(ﬁ
4

ox
e O O O
ox &y &z
o O O B
ox oy ¢
du = ik dx +— o -dy + —
Ox oy
diizglin cavab yoxdur
Sual: (Caki: 1)
4 4 3 " 525 )
Z=x + Vv — XV venlir. -1 tap.
' ' cyox
3y’
_ 3_},?-
_}'2

2

dlzgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)



2

4 4 B :
zZ=Xx + ¥ —Xxy venlr — - tapn.

121)5

dlizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

y= fx,¥) funksiyasinm baxilan oblasta ikitartibli kasilmaz
xiisus toramalart oldugda onun ikitartibli diferensialin yazin.

2 2
Ff= ﬁfﬁuaiid@wﬁé@z
Oxdy oy
2 2
d 1= ae 8L g TS g
ﬁf 7 r

aﬁ

2 2
d’f = af a{m
Oy

duzgun cavab yoxdur

&f="%

Sual: (Gaki: 1)

zZ= 3x2y —2xy+ y?' — 1 funksiyasimin ikinci t?rtib tam diferensialim tapin.

d'z=(6y) dx’ +2(6x — 2)dxdy+ 2dy’
d’z = 6ydy’ +2dy°

d’z=6ydy’ +2dy

d*z = (12x— 4)dxdy + 2dy*

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

X _ oz
funksiyas tigiin — - 1 tapin.

S+ 8 ay
xy ’

(f + 5 )%

2

y
X+

F =




X
o 3
(x:" + 3 )/2/
XY
x4y
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
. U =e" ™ funksiyasmun tam diferensiabm tapin:
2xe” " - dx .
2xe” 7 o dx+2ye dy
2xe”
Zyexg +y

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
x=@lev) v=~>0v) oasa, z= fl@lev ) eev)] minokin

-
funksiyasmn — xiisusi torlm?sim vazin.
=Y
il
4 &r 0z oy

ox ou oy ou
% 1%,

ox OBy
62 Ex

6x Ce
oz 6z

6x6u 6y

diizglin cavab yoxdur

3

7

Sual: (Caki: 1)
x=@lev), v="CL0V) oasa, onda z = [,y ) (2 v )]
O
miirkk?b fimksiyasmm —— xiisusi tor?m?sini yazin.
av
& 6.1: 0z oy
6x 6v dy Ov’
& Ox
dx ©Ov
0z Oy



&z Oz
Ot

vV
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
2
2 Xy .y a z
Z=x" ¢ verilr —— - tapin.
Oy
(J
x'e?
eV
xte’
4
xe

dizglin cavab yoxdur

BoLmva: 16#03 (SuraT 21.05.2014 12:54:55)

Ad 16#03 (Sirat21.05.2014 12:54:55)
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garigdirmaq 7
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Gaki: 1)
u= f(X, y) flll'l.l{Sl}’ﬂSl Tr'f.“l"llll‘. dyu -l yaZill
of .
oy Y
Ox
Ox

dizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

u= f(x, y) funksiyasi verilir. d*u
-nu tapin.
o°f o°f o°f
—dx® 2 dxdy +

dy’



AL

dy*

dxz 4+ dyz

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

2 s oo
z=x"+5xy+3y° funksivas: verilir. d’z
-1 tapin.

2.dx’ + 6dy’
3dxdy

dx” + dxdy + dy”
2dx’ + 10dxdy + 6dy’

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
u=x"+y" verilr du -nu tapm.

' d + ny”_ldy
' dx + iv:y”_1

n-1
ny

n-1

nx
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
ow
w=f (x, Yy ): X= ‘P(U-; V)7 W= 4‘{117 V) verilir. Gy T tapin.
ow ox  Bwdy
&% Bu By du
Ow Ox  Ow Oy
& Bu By du
Ow OX
Bx Bu
ow
o Oy

dizgln cavab yoxdur




Ludl. (\yonl. 1)

w= ln(x2 + y) verilir.

2x
x'+y
1 .
: : e1.l+
X -I-y
1
2
X +ty
2 u 1"2
ﬁ[zt-e + +1]
X +¥y
dizglin cavab yoxdur

- dxy

ow
ox

- nu tapin.

Bowmva: 17#01 (SuraT 21.05.2014 12:55:00)

Ad

Suallardan
Maksimal faiz
Suallari qarigdirmaq

Suallar teqdim etmak

Sual: (Gaki: 1)

17#01 (Sirat 21.05.2014 12:55:00)
14
14

¥
1%

flx ) =x"+xp+y* -2x-3y+ 5% funksiyvasinin

béhran négtasim tapin.
()

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

flx,y)=6x°—Txy+2y° +6x—3y

funksivasimin béhran négtagini tapin.

(3:6)
(=41 ekstremuma atd deyil
1—3—1 ekstremuma aid deyil

ekstremum deyil

°



(=311 ekstremuma aid deyil
dizgin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

flx,¥)=14x" +27xy° — 69x — 54y

ﬂmksi},-'asl.nm maksimum noqtasini tapin.
(-1-1)

(-41)

el

(-31)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

- fx ) =26 x—y)

funksivasimin maksimumunu tapin.
©108

221
531
641
diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

! ! o L :
x“+y =1 olduqgda 2= XY funksiyasmun maksimum
noqtasun tapin.

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
z:x3+8y3—6xy+5

funksivann ekstremumunu tapin.
94
2
3
5
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)



z:x3+y2—6xy—39x+18y+ 20

funksivanmn ekstremumunu tapin.

-86
-12
-23
-25
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

z=x'+xy+y +x—y+1

funksiyanin ekstremumunu tapin.

0
2
4
5
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

z=x"+xy+y —6x—9y

funksivammn ekstremumunu tapin.

-21
-25
-14
-15
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

z:x3+y3—3xy

funksivammn ekstremumunu tapin.

(J

-1
-2
-4
-5
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
z=xy—x'—y'+9
funksiyanin ekstremumunu tapin.
®9
6
5
7

diizgln cavab yoxdur




oudl. (\vOnI. 1)

z:y\/;—yz—x+6y

funksivamn ekstremumunu tapn.

®12
6
5
7
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
z:x2+y2—xy+x+y

funksivamn ekstremumunu tapin.
© -1
-2
-3
-4
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
z:Jvcy—BJvcE—Zy2

funksivamm ekstremmuumumu tapin.
90
-2
3
-4
diizglin cavab yoxdur

BoéLma: 17#01 koH (SuraT 21.05.2014 12:55:06)

Ad 17#01 koh (Surat 21.05.2014 12:55:06)
Suallardan 8
Maksimal faiz 8
Suallari garigdirmaq vi
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)
z=2x"— 3xy + yz funksiyasimn béhran néqt?sim tapin.
(1;0)
(1;1)
©(0;0)
(1;-1)

dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

z=1+6x—x" — Xy — y2 funksi yasinin béhran néqt?sim tapm.
(4;-2)



;1)

(1;0)

(-1;-1)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

z=x"+ xXy+ yz — 2x — ¥ funksiyasinn bshran néqt?sini tapin.
©(1;0)
(0; 1)
(0; 0)
(1;1)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

z=x + y3 —15xy  funksiyasimn ekstremumunu tapn.
44

®-125
117
-92
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
z= 4(x — y) —xt - y?' funksivasimn ekstremum qiym?t al ch 1 néqt?nin

koordinatlarm tapin.
©(2;-2)
(0;-3)
(1;1)
(-1;-1)
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Stiret 24.12.2013 18:05:16) (Caki: 1)

z=¢" (x + y2 + 2y) funksivasimn bohran néqt?sim tapin.
(0; 2)
*(0,5; -1)
(2;-2)
(4;-1)
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Siret 24.12.2013 18:05:20) (Caki: 1)

z=1+6x—x" — Xy — y2 funksiyasimn ekstremumunu tapn.
-7

2
®©13
-12
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Stiret 24.12.2013 18:05:23) (Caki: 1)

z=x"+ Xy + yz —2x— ¥ funksiyasinin ekstremumunu tapin.
8



o}

6
®-1
diizgln cavab yoxdur

Boéwmva: 17#02 (SuraT 21.05.2014 12:55:11)

Ad 17#02 (Sirat 21.05.2014 12:55:11)
Suallardan 16

Maksimal faiz 16

Suallari qarigdirmaq =

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Gaki: 1)
flx,y)=x"+xy+y’ —2x-3y+ 5% funksiyasin

minunumunu tapin.
(J
10

O AW Wt g,

dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

fix, v) = _x* Jr.'!f:y—y2 —9y+6x—35

funksiyasimun béhran nogtasim tapin.
(J
(1,-4)

(-41)
(-3-1)
(-31)

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

flx,y)=4x"—5xy+3y’ —9x—8y

funksivasuun minimum noéqtasin tapin.

94 109
23° 23



auZguri cdvdb yoxaur

Sual: (Gaki: 1)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
® 82
21
31
41
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
* (1;-6)
(6;1)
(3:4)
(-3;-4)
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
© 11
12
31
22
dizgin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
©-97
-72
-33
-55
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
®3
2
4
5
dizguin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
©8
2
4
5
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
®©-10
-25



-4
-15
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
®©2
-2
-4
-5
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
®©10
6
5
7
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
®-1
-2
-3
-4
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
® -1
-2
-3
-4
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
©0
-2
-3
-4
dizguin cavab yoxdur

Bowmva: 17#03 (SuraT 21.05.2014 12:55:18)

Ad

Suallardan
Maksimal faiz
Suallari garigdirmaq

Suallar teqdim etmak
Sual: (Gaki: 1)
()

dizgln cavab yoxdur

17#03 (Sirat 21.05.2014 12:55:18)
14
14

%]
1%



Sual: (Caki: 1)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
®-8
-2
-3
-4
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
® 28
25
22
20
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
©13
12
23
25
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
97
2
4
5
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
©6
2
4
5
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
®1
2
4
5
dizgln cavab yoxdur



Sual: (Caki: 1)
® 64
42
35
57
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
©0
6
5
7
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
©8
6
5
7
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
©0
-2
3
-4
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
®2
-2
-3
-4
diizglin cavab yoxdur

Bowva: 18#01 (SuraT 21.05.2014 12:55:24)

Ad

Suallardan
Maksimal faiz
Suallari qarigdirmaq

Suallar teqdim etmak

Sual: (Gaki: 1)
® -1
-2
-1/3
-1/2
diizglin cavab yoxdur

18#01 (Siret 21.05.2014 12:55:24)
26
26

%3/
1%

Sual: (Gaki: 1)



==

0-1/2

2173

0-1/4

~ dlizgiin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
® dagilandir
on
o172
21/4
~ dizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
°©4
o5
02
2 5/6
~ dlizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
® -1
2112
0-1/3
-3
~ diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
®5
4
-4
-5
~ dlizgun cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

~ dlizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
®©0
21/2
0 3/4
02
2 duzgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
©7/2
0217
02
o7
~ dlzgun cavab yoxdur




Sual: (Gaki: 1)
©1/4
2/5
3/4
3/8
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
® | sirasi yigilandirsa, onda Il sirasida yigilandir;
Il sirasi dagilandirsa, onda Il sirasi yigilandir
Il sirasi yigilandirsa, onda | sirasida yigilandir
| sirasi dagilandirsa, onda Il sirasi yigilan ola bilmaz.
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

® yigilandir
dagilandir
muayyan etmak olmur
dizgin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
O p>2

dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
®©-1/4
-1/2
1/4
-1/16
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
® dagilandir
1/2
1
1/4
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Ceki: 1)
©-1/2
1/2
3
3/2



uuLyuri Ldvdb yoxuaul

Sual: (Caki: 1)
1

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
©2
-1/2
1/2
1/3
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

1/4
1/3
1/2
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

yigilandir

® dagilandir
muayyan etmak olmur
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
® D>1/2 sira dagilandir;
D<1 sira yigilandir
D>1 sira dagilandir;
D=1 siranin yidilan olmasi tgln gati hokm etmak olmaz.
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
®©5/3
0,5
4/3
25/16
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
©0
0,6
1/2



I
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
©1/2
5/2
1/8
2
diizglin cavab yoxdur

BowLma: 18#02 (SuraTt 21.05.2014 12:55:34)

Ad

Suallardan
Maksimal faiz
Suallari qarigdirmaq

Suallar taqdim etmak

Sual: (Caki: 1)
©-2/3
-1/2
-2
-3
diizglin cavab yoxdur

18#02 (Siirat 21.05.2014 12:55:34)
13
13

¥/
1%

Sual: (Gaki: 1)
®-6
1/2
-3
-1/3
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
®-3/4
3/4
9/8
2
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
©-1/6
-1/2
1
-1/3
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
©4/3
2
6/5
0,5
diizglin cavab yoxdur




Sual: (Caki: 1)

q=-1

g=3

aq>1/3

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
®©0
1/2
3/4
3/2
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

3/8
1/2
1/6
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
©-2/3
-5/2
3/5
4/5
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

® dagilandir
yigilandir
muaayyan etmak olmur
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

¢ Hadlar monoton azalan olmalidir
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

dagilir
diizglin cavab yoxdur




ULNID: IJVIMTVA \WUNU I &4 1.VV.LV IT 14.UJV.JV])

Ad 19#02 (Sirat 21.05.2014 12:55:50)
Suallardan 12
Maksimal faiz 12
Suallari qarigdirmaq
¥l
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Gaki: 1)
()
yigila da bilar, da]glila da bilar.
siranin yigildigi oblastin istenilan ndqtesinda yigilandir
siranin dagildigi oblastin istaniloen néqgtesinda dagilir;
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
®1
2
4
3
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

Q =~ b~ O

Uzgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
® x=2
x=8
x=4
Xx=6
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
®©2
5
3
4
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
® 11
5
4
3
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
®©10



o]

9
7
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
00<q<2
-1<g< 3
2<q<4
3<qg<4
diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

(0;1)
dizgin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
®1
0
1/2
2/3
diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
©1/-20
-712
9/2
18/5
dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

®©-10
-2
-3
diizglin cavab yoxdur

BowLma: 20#01 (SuraTt 21.05.2014 12:56:14)

Ad

Suallardan
Maksimal faiz
Suallari qarigdirmaq

Suallar teqdim etmak
Sual: (Caki: 1)
(J

dizglin cavab yoxdur

20#01 (Siiret21.05.2014 12:56:14)
6
6

%]
1%



Sual: (Gaki: 1)

o

dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

o

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
1
® -1
2
-2
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

dizgun cavab yoxdur

BoLma: 20#02 (SuraT 21.05.2014 12:56:20) (SUrRaT 18.03.2015 11:30:40) (SUraT 18.03.2015 11:57:11

20#02 (Sirat 21.05.2014 12:56:20) (Siiret 18.03.2015 11:30:40)

Ad (Slret 18.03.2015 11:57:11)
Suallardan 16
Maksimal faiz 16
Suallari garigdirmaq
¥
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: (Caki: 1)

)

diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

c(x-1)



- UuuLyull vavav yuxuul

Sual: (Gaki: 1)

-/

N

~ duzgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

N

dizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

\_/

~ dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

) dlzguin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
01
©2
03
4
© diizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

-/

~ duzgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

\_/

5 dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

S dizgun cavab yoxdur




wudl. \\WYUNI. 1y

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

dizguin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

dizgun cavab yoxdur

Bowma: 13#01 kK (SURaT 17.07.2014 12:24:33) (SUrRaT 18.03.2015 11:32:58) (SURaT 18.03.2015
12:03:27)

13#01 k (Stret 17.07.2014 12:24:33) (Slret 18.03.2015 11:32:58)

Ad (Siiret 18.03.2015 12:03:27)
Suallardan 14
Maksimal faiz 14
Suallari qarigdirmaq
¥l
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Caki: 1)

dizgun cavab yoxdur




Sual: (Gaki: 1)
®©0

dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

o

dizgun cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

dizguin cavab yoxdur

Sual: MUayyan inteqralda dayisan avazetma diusturunu yazin: (Caki: 1)

dizgln cavab yoxdur

Sual: MUayyan inteqralda hissa - hissa inteqrallama dusturunu yazin: (Gaki: 1)

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
®1
2
3
4
dizgln cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
®2
2/3
312
3
dizglin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)
®2
-2
3/2
2/3
dizgln cavab yoxdur




Cun vy 1
.
021n2

-3/4
2 diizglin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)

~ dlizguin cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

o

dizgln cavab yoxdur

Sual: (Caki: 1)

e
© duizgiin cavab yoxdur

Sual: (Gaki: 1)
©1/3
02/3
03/2
0 -3/2
> diizglin cavab yoxdur




